

**Лукасевич  
Владимир Александрович**



За время работы в школе Владимир Александрович показал себя грамотным специалистом с высокими профессиональными навыками. Это зрелый, опытный учитель.

Уроки, занятия в кружке «Школа безопасности», участие в общешкольных, районных и окружных мероприятиях составляют стройную единую систему в процессе обучения и воспитания детей. Учащиеся Владимира Александровича на протяжении многих лет добиваются отличных результатов в соревнованиях различного уровня.

За высокие достижения в обучении и воспитании подрастающего поколения Владимир Александрович награжден Почётной грамотой Министерства просвещения РСФСР, Благодарственным письмом Департамента гражданской защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Памятной медалью «Патриот России», занесён в Книгу Почёта «Лучшие педагогические работники образования Октябрьского района».